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Configurer ses sources dans GoogleScholar 

Configurer ses sources dans GoogleScholar permet de marquer les références pour 
lesquelles on a accès au texte intégral 

 

Ce document s’adresse à : 

 Tous les utilisateurs de GoogleScholar 

 

Prérequis : Ce paramétrage est à faire pour chacun des navigateurs utilisés. 
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1 Configurer les sources qui donnent accès au texte intégral 
Dans le navigateur, ouvrir le menu de GoogleScholar et accéder aux paramètres : 

 
Cliquer sur « liens vers des bibliothèques » : 
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Rechercher « Arts et Métiers » et cocher « Texte intégral Arts et Métiers » : 

 
Enregistrer. 

Vous pouvez ajouter la source ISTEX et le catalogue SUDOC. 

On a ainsi : 

 
Noter qu’il faut autoriser les cookies de GoogleScholar pour conserver ces paramètres. 
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2 Affichage dans les résultats d’une recherche 
Sur la recherche du terme « biodiversity » on obtient : 

 
Les références pour lesquelles on a accès au texte intégral sont marquées à droite : Voir@AM ou 
ISTEX ou Sudoc selon la source. 

 

Attention, si vous utilisez l’extension Click&Read, le marquage « Voir@AM » est remplacé par le 
marquage C&R : 

 


